Konkurs   „20 lat polskiego sportu bilardowego”
Regulamin

Zasady ogólne

Organizatorem konkursu wiedzy o polskim sporcie bilardowym jest firma Mak Marketing. 
Patronat sprawuje Polski Związek Bilardowy.  

Uczestnikiem konkursu może być każda osoba, która  wyrazi chęć uczestnictwa i będzie postępowała zgodnie z zasadami regulaminu . 

Zasady organizacyjne

Konkurs  składa się z dwóch etapów. Etap pierwszy – regionalny) przebiegnie w wybranych miejscach i w jego ramach uczestnicy pod nadzorem  przedstawicieli organizatora będą wypełniali test pisemny. Etap drugi – finał  odbędzie się w wybranym przez organizatora miejscu i będzie się składał z części pisemnej i ustnej . 

Mak  Marketing przygotowało zestaw ok. 200 pytań, które  będą obowiązywały w pierwszym etapie . 30-40 z nich będzie umieszczone na testach, które wypełnią uczestnicy w eliminacjach regionalnych.  Do finału awansują 2-3 osoby, które osiągną najlepszy wynik w regionach oraz dodatkowo 10-15 osób, które zdobędą największą ilość punktów.  
Pełnomocnicy regionalni po przeprowadzeniu etapu 1 przesyłają wypełnione testy wraz z protokołem egzaminu do Mak Marketing, gdzie sprawdzi  je  Główna Komisja Konkursu.

W finale uczestnicy otrzymają test składający się z 50 pytań.  5 osób z najlepszym wynikiem awansuje do fazy drugiej – egzaminu ustnego.  Tutaj  wylosują 5 pytań , na które będą musieli udzielić odpowiedzi przed Główną Komisją Konkursu.  W przypadku równej liczby punktów uzyskanej przez finalistów  członkowie GKK mogą zadać  pytania dodatkowe.

 Uczestnicy konkursu zgłaszając się do konkursu muszą wylegitymować się dokumentem tożsamości ( dowód osobisty, paszport, legitymacja szkolna). 

Z finału zostanie przeprowadzona relacja internetowa  na żywo. 

Termin organizacji Konkursu

Etap 1 – regionalny – pomiędzy 25 kwietnia - do 15 maja  2014 r.
Etap 2 – finał – czerwiec  2014 r. 
Nagrody:  

1 miejsce – stolik piłkarzyków stołowych Amsterdam, 2 miejsce – tablet, 3 miejsce – odtwarzacz MP4
Materiały źródłowe:  „Od karambola do poola” Marcin Krzemiński ,  informacje na stronach internetowych : Polskiego Związku Bilardowego  www.bilard-sport.pl  ; firmy Mak Marketing  www.makmarketing.pl     
